

# 小伙拦出租车被拖行百米

## 由于没记下车号,“疯狂的哥”身份仍待确认

本报96706热线消息(见习记者 王茂林) 刚要开门上车,没想到出租车突然加速。9月10日下午5点多,一小伙被“疯狂的哥”拖出去大约一百米,结果手和腿部受伤。

10日下午5点20分左右,在济南市经六路延长线和二环西路交叉口附近,吴先生和朋友几人正准备打车,找个地方吃饭小聚。这两天赶上过节,再加上正是下午五六点钟,车不好打,于是,吴先生决定到路对面碰碰运气。走到马路中心线时,他看见一辆空车自西向东慢慢开了过来,就过去拦车,结果还没来得及说要去哪儿就被出租车拖出去百米远,被擦了一个遍体鳞伤。

11日上午,在济南市公安局公安分局第三派出所,记者看到身着短袖T恤的吴先生胳膊上全是血红色的擦伤,一辆绿色出租车停在派出所门前路边。事发时,吴先生和朋友没记住出租车的车牌号,但看了监控录像后,他们认定肇事的就是这辆绿色出租车。

“没这个事儿!我当时要是扳着车门儿,我能不知道吗?我根本不知道怎么回事儿!”出租车司机王师傅反复说道。而吴先生则很肯定把自己拖走的就是这个王师傅:“看他的样子,我就确定是他,就是他!”

令吴先生和朋友们如此肯定的另一个原因是,事发后他们用自己的摩托车把后面经过的车辆挡住了。吴先生的朋友李先生告诉记者,从监控录像看,事发时段共有四辆出租车经过,其中两辆出租车是载着乘客的,而另一辆空车是个女司机驾驶的。

“我怕被车子轧到,所以一手扳着落下(玻璃)来的前车窗,一手抓着挡泥板,出租车越开越快,最后把我甩下来了。”说到当时的情景,吴先生惊魂未定。据李先生说,吴先生受伤后被送到了市立五院治疗。“估计他也是没劲儿了就撒手了,甩下来时还在地上打了好几个滚儿!”李先生气愤地说道。

绿色出租车的司机始终不认为这件疯狂的事是自己做的。他觉得对方没记住车牌号,光看人不能认定自己就是肇事司机。“所有的监控录像他们随便看,要真查出来是我,我跟我公司解除合同,我不干了还不行吗?”司机也显得非常无辜。

“明天就是十五了,父母还等着他回家过节,看着这浑身的伤,父母能不心疼吗?”时值中秋佳节,伤势也不很严重,李先生表示,他们就想耍个说法儿。

据步,事情的真相还在进一步调查中。



监控拍下了男子将真钱调包的全过程。

本报记者 杜洪雷 摄

# 换钱老骗局竟然频频得手

## 一学生换零钱被抽走100元,一商店被蒙蔽收下400元假钞

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 11日,老套的换钱把戏居然两次在济南上演成功。一次在火车站附近的商店换掉了学生的100元钱,而另外一次南方人将四百元现金掉包换成假币购买三条香烟。

11日早晨7时许,省城某大学的小孙和同学准备乘坐8时10分的火车赶回家过中秋节。由于没吃早饭,他们在火车站附近一个商店买了点吃的。结账时,店内的东北男子提出用手里的零钱换小孙的整钱。小孙答应换200元。

但接过零钱,小孙一数少了10元钱。东北男子拿回零钱数了数,称的确少了10元,就给补上了。小孙没料到,其实这名男子趁机抽走了100元钱。

小孙看到补上了10元钱,就直接将钱放进包里。来到候车区,同学提醒小孙把零钱整理一下。小孙就把零钱规整了一下,结果发现少了100元钱。小孙立即就明白了。

此时,距离开车还有半小时。小孙和同学立即出站,告知火车站附近一名民警。民警领着孙小来到那家商店。看到

民警,商店的工作人员称是小孙不小心掉在店里100元钱,并将钱还给了小孙。拿到钱的小孙并没有多计较,立即跑向火车站,此时距离火车开车只有10分钟。

而近期,本报96706热线已经接到了十余条关于在火车站附近商店遭遇零钱换整钱的骗局,希望有关部门能够加强管理。

同样是11日的中午,浆水泉路一家商店也遭遇了骗局。12时许,一名30岁左右的南方男子要买三条好烟。“开发票要330块钱。”店员接着将四张百元钞票用验钞机验了一下,发

现是真的。

“这么贵呀!”男子说道,接着就把四张百元钞票要了回去,放到了钱包下面。店员原以为男子不买了,可是这名男子接着递过四张百元钞票说道:“330元就330元吧。”由于此前验过钞票,店员没有多想就把钱放到了收银机里面。

男子走后,店员收拾收银机里的整钱时,发现四张百元假钞。“这个时候我才想起是那个南方人在买烟的时候做了手脚。”随后,店员的猜测得到了监控录像的证实。

齐鲁晚报 分类广告 济南肯度广告有限公司独家代理 订版热线: 0531-67894400 67894411 67894422 办理地址: 解放路112号历东商务大厦1208

综合招聘 天宇工艺急聘 银座洗衣长期招聘 培训学校诚聘 服饰公司诚聘 加油站聘 功山干果配送中心 彩印厂诚聘 厂家招机加工户 2700-3400诚聘 诚聘客服经理 商贸公司招聘

餐饮娱乐招聘 高薪诚聘 女仕音乐风KTV 星级酒店急聘 正规酒店高薪急聘 星级酒店(急聘)